

ОТЧЕТ
по идеологической работе в ГУ «Ошмянский районный
центр гигиены и эпидемиологии»
за 2022 год

14 декабря 2022 года в учреждении состоялось собрание, на котором подвели итоги идеологической работы за 2022 год и определили приоритетные направления на 2023 год.

В работе собрания приняли участие руководитель учреждения, председатель профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации, члены коллектива. С докладом выступила инструктор-дезинфектор Суснило Т.М., которая временно исполняет обязанности по проведению идеологической работы в учреждении.

Идеологическая работа в коллективе организовывается в соответствии с нормативно-правовыми документами Республики Беларусь, и на основании плана мероприятий отдела идеологической работы и по делам молодежи Ошмянского районного исполнительного комитета. Ежегодно составляется и утверждается перспективный план по идеологической работе, который определяет задачи и направления в информационно-пропагандистской работе, проведении мероприятий, посвященных государственным, общереспубликанским и профессиональным праздникам, юбилейным и памятным датам, культурно-массовой и оздоровительной работе, работе с общественными организациями. План составляется с учетом актуальных событий в общественно-политической, экономической и социально-культурной жизни республики, региона. Однако в плане учитывается специфика работы и структура подразделений, наличие общественных формирований и направляется план на поддержание высокого уровня трудовой и исполнительской дисциплины, морально-психологического климата, формирование у работников единых общественно-политических идеалов, духовно-нравственных ценностей, достижение трудовым коллективом высоких показателей.

Главная задача идеолога – донести до сознания человека важность и нужность тех или иных государственных решений, мотивировать его на значимый результат труда. Выполнению этой задачи способствует проведение единых дней информирования, которые проводятся регулярно, каждый четвертый четверг месяца. По итогам проведения единого дня информирования составляется протокол. На базе нашего учреждения проходят выступления и других информационно-пропагандистских групп, в частности Ошмянского райисполкома. Учитывая специфику работы учреждения, не все работающие могут присутствовать на заседании в отведенное время, поэтому материал выступления членов информационной группы размещается на информационном столе.

Важнейшей составной частью идеологической работы является многоплановая информационная деятельность. В учреждении сформирована четкая система информирования коллектива.

В системе общественно-политического информирования важная роль отводится наглядной информации. В кабинете руководителя учреждения размещена государственная символика. В холле административного здания оформлен стол, на котором на постоянной основе обновляется информация по идеологической работе.

Средства массовой информации являются одним из главных инструментов идеологической ориентации человека в современном обществе. В коллективе активно ведется работа со средствами массовой информации, в частности с республиканской газетой «Медицинский вестник», «Советская Беларусь», региональными газетами «Гродненская правда», Ошмянский вестник и др. Ежеквартально выполняется план по организации ведомственной и индивидуальной подписки на государственные контролируемые печатные издания.

В учреждении действуют первичные организации общественных объединений: первичная профсоюзная организация, ветеранская организация.

Так 100% наших работников являются членами профсоюза. Профсоюзный комитет, согласно коллективного договора, оказывает материальную помощь работникам, организует посещение праздничных концертов, проводит мероприятия по чествованию ветеранов труда, юбиляров, профессионального праздника. Постоянные встречи с ветеранами труда формируют бережное отношение к гражданским и государственным ценностям, воспитывают уважительное отношение к старшему поколению.

Проводится активная работа по пропаганде здорового образа жизни, профилактике алкоголизма, правонарушений. Функционируют комиссии по трудовой и исполнительской дисциплинам, по противодействию коррупции, где уделяется внимание повышению уровня знаний антикоррупционного законодательства и правовой культуры среди работников. Заседания комиссий проводятся согласно утвержденным графикам.

В учреждении налажена работа по противопожарной безопасности. Функционирует пожарная дружина, проводятся Единые дни гражданской обороны, учебная эвакуация людей из здания учреждения, отработка действий сотрудников в случае чрезвычайной ситуации. В холле административного здания находится план эвакуации при возникновении пожара.

Существенными факторами, влияющими на решение коллективных задач, является охрана здоровья и создание безопасных условий труда для каждого члена трудового коллектива. Постоянно совершенствуется работа в этой области, проводится мониторинг состояния здоровья персонала, обеспечивается своевременное прохождение медицинских осмотров. Разработана система управления охраной труда. Ее целью является обеспечение безопасности жизни и здоровья работников в процессе трудовой деятельности. Разработан план работы по охране труда, который включает правовые, социально-экономические, организационные, технические, санитарно-гигиенические и иные мероприятия и средства.

Важной составляющей идеологической работы является работа с кадрами. Руководитель учреждения содействует закреплению квалифицированных специалистов в коллективе, проводит целенаправленную работу по развитию коллектива, повышению его квалификационного и профессионального уровня, ответственности за принятые на себя обязанности. В учреждении отсутствует текучесть кадров.

В целях социальной защиты молодежи в коллективном договоре включены правовые, экономические, бытовые и организационные гарантии для профессионального становления молодых членов коллектива. Вопросы адаптации и закрепления молодых специалистов на первом рабочем месте чрезвычайно актуальны, которые выполняются в полном объеме.

Проводится целенаправленная работа по повышению профессионального уровня работников через систему заочного обучения в высших и средне-специальных учебных заведениях.

В рамках Директивы Президента Республики Беларусь от 11.03.2004 №1 «О мерах по укреплению общественной безопасности и дисциплины» проводится постоянная и целенаправленная работа по выполнению мероприятий по охране труда, пожарной безопасности, профилактике профессиональных заболеваний, а также созданию оптимальных условий для работы. За истекший отчетный период нами много сделано, но еще больше предстоит выполнить, впереди большая и сложная работа и мы должны ее строить в соответствии с теми задачами, которые ставит перед нами жизнь и по возможности их упреждать.

В целом система работы по общественно-политическому информированию направлена на то, чтобы каждый работник ощущал себя неотъемлемой, полноправной частицей коллектива, сознательно стремился выполнить свои гражданские и профессиональные обязанности.

Система идеологической работы в учреждении направлена на поддержание стабильной ситуации в трудовом коллективе и является важнейшим фактором успешного выполнения основной цели и задач.

Главный врач

Ю.П.Ларионов